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,4 Svábhegyen napok óta nincsen 
víz. Elképzelhető, hogy ilyen rekkenő 
hőségben mit jelent ez. A villák 
lakói, akik többnyire jómódii em­
berek, reggelen kint ásványvízzel mo­
sakodnak. Fürdeni csak többszörös 
milliomosok családtagjai tudnak, 
akik szekérrel hordókban hozatják 
fel drága pénzért a közönséges dunai 
vizet. Vicces emberek Szrihara-hegy- 
nek nevezték el a fővárosnak ezt a 
valóban kies fekvésű helyét.

Régi mizéria ez, amely évtizedek 
óta évről-évre megismétlődött. A 
Svábhegy villatulajdonosai, hogy se­
gítsenek a bajon, hogy megfelelő 
viznyomáshoz juthassanak, arra kér­
ték a fővárost, építtessen nekik kü­
lön vízmüvet és víztornyot, amelyek 
segítségével mindenkor kaphassa­
nak vizet. A főváros belátta, hogy 
a kérelem jogosult és közérdekű, 
ezért elhatározta, hogy két és fél­
millió korona költséggel az óra-uton 
uj vízmüvet állít fel, ahonnan gépek 
segítségével fogja felszivattyuztatni 
a vizet az Eötvös-ut közepén felállí­
tandó víztoronyba.

Az Óra-uti vízmedence, az Eötvös- 
uti víztorony hónapok előtt elkészült. 
Ötszáz villa ötezer lakosa már tavasz - 
szal boldogan gondolt a nyárra, a 
mikor tökéletes lesz az üdülés a 
Svábhegyen, mert mindenkor kap­
ható lesz friss viz. Az édes remények 
illúzióit azonban/megrontotta egy 
tipikusan pesti dolog. Fölépítették 
a vízmüvet, ott áll a gyönyörű víz­
torony, mely egészen olyan, mint 
a margitszigeti, csak egy baj van, 
hogy a vizmü nem működik. Rosszul 
építették a vízmüvet, a medence sülyedt, 
a szivattyúzó gépek rosszak, a víz­
torony falain átszivárog a viz és le­
csurog.

Most aztán az a helyzet, hogy a
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régi medencének nem elég nagy a 
viznyomása, az uj vízmedence pedig 
nem teljesiti a kijelölt feladatot, 
nem szolgáltat vizet. Ez az állapot 
a milyen botrányos, annyira tartha­
tatlan, mert nemcsak azzal a kínos 
kellemetlenséggel sújtja az embe­
reket, hogy rendesen nem mosakod­
hatnak, nem fürödhetnek, hanem a 
tüztől való félelemmel még kétségbe 
is ejti őket. Még gondolni is bor­
zasztó arra, hogy most tűz üssön ki 
a Svábhegyen. Ha egy bekövetke­
zendő égés nyomán szélvihar támad, 
egész villasorok pusztulnának el, 
mert oltásról szó sem lehet.

Az aggódó vilíatulajdonosok már 
eljártak a vizmü vezetőségének 
Arany János-utca 27. szám alatti 
hivatalában, a hol felvilágosítást 
kértek. Nádory főmérnök azt 
mondta, hogy ő nem adhat fel­
világosítást, mert a polgármester 
megtiltotta neki. A villatulajdonosok 
arra kérték a főmérnököt, hogy leg­
alább öntözőkocsikat rendeljen fel 
a-Svábhegyre, mert a kertek mind

elszáradnak, tönkremennek. A fő­
mérnök azonban azt válaszolta, hogy 
ezt a kérést sincs módjában teljesí­
teni.

(H ely) (Idő)
A villatulajdonosok értekezletet 

fognak tartani, a melyen a rossz 
vízvezetéki épitkezés dolgát fogják 
tárgyalni és megbeszélik azt is, ho­
gyan lehetne kényszeríteni a fő­
várost arra, hogy megszüntesse a 
hallatlan állapotot.

A fővárosi vízmüvek igazgató­
sága a következő magyarázatát adta 
a vízhiánynak:

Minden évben előfordul, hogy a 
Svábhegyet, a mely tudvalevőig 
igen magasan fekszik, vagy annak 
csak egy részét nem tudják el­
látni vízzel. Ennek az az oka, hogy 
a meleg idő beálltával a publikum, 
de különösen a svábhegyi közönség 
szinte megrohanja a vizet. Dusán 
öntözik a kerteket és szinte pocsé­
kolást visznek végbe a vízzel. Igaz, 
hogy az Óra-uti vizmü és az Eötvös-
uti víztorony még nem készült el, 
egy ilyen vízvezeték építését nem 
is lehet pontos időre megrendelni. 
Mi reméltük, hogy már az idén ké­
szen lesz, de hibák mutatkoztak és 
utasítottuk a vállalkozót, hogy a  
hibákat hozza helyre. A mig a víz­
medence tökéletesen nem működik, 
addig nem is adjuk á t a forga­
lomnak.
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